
VERBALE DELLA SEDUTA DEL
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
Borgo Trento

ZONA  Nord

        

 del 8 NOVEMBRE 2021
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Il giorno 8 del mese di NOVEMBRE dell’anno 2021 alle ore 20:30, su convo-

cazione della Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito in Bre-

scia, presso la Sala Civica di via Pasquali, 5, il Consiglio di Quartiere

Borgo Trento per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

    

ATTIVITA' AUTUNNO/INVERNO 2021/2022:

1. ORGANIZZAZIONE ASSEMBLEA ANNUALE

2. Progetto “QUEST'ANNO L'ALBERO TE LO FACCIO IO” - Aggiornamento

3. Sostegno al PUNTO CARITA' - Aggiornamento

4. Situazione Fioriere di Borgo Trento – Aggiornamento

5. varie ed eventuali

Presiede la seduta la Presidente, redigendone il verbale: Beatrice Nardo 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano

n.
COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE

1 Baronio Laura X
2 Bavetti Pierangela X
3 Del Pietro Lorenzo x
4 Bertolotti Gianni X
5 Duci Gianfranco  
6 Nardo Beatrice X
7 Rizzini Matteo X
8 Roggia Alessandra X
9 Turla Nino x

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del

Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno:

1) ORGANIZZAZIONE ASSEMBLEA ANNUALE

Il Consiglio approva l'organizzazione dell'assemblea di persona, visto il lungo periodo di intervallo dall'ultima

volta  causa  Covid  e  delega  la  Presidente  a  concordare  la  data  con  le  Acli  di  Borgo  Trento  che

tradizionalmente prestano la Sala IL FOLLE VOLO.

2) Progetto “QUEST'ANNO L'ALBERO TE LO FACCIO IO” - Aggiornamento
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La Presidente riferisce che quasi  tutti  I  CdQ hanno aderito al  progetto.  Per Borgo Trento,  le postazioni

saranno ben quattro:

– Piazzale antistante la Parrocchia di Cristo Re in via Filzi

– Piazzale antistante la CISL in via Altipiani d'Asiago

– Parco Jan Palach, sotto la tettoia

– RSA Pasotti Cottinelli

I  consiglieri   prendono atto.  La consigliera Roggia e il  Parroco Don Renato confermano disponibilità dei

bambini dell'Oratorio e il consigliere Turla della Scuola Materna di Cristo Re a confezionare gli addobbi.

3) Sostegno al PUNTO CARITA' – Aggiornamento

La Presidente riferisce di essere stata ricevuta dalla dirigente scolastica dell'Istituto Comprensivo Zona Nord,

che ha appoggiato la possibilità di raccogliere alimenti per il Punto Carità, con modalità che saranno stabilite

successivamente. I consiglieri  prendono atto.

4) Situazione Fioriere di Borgo Trento – Aggiornamento

La Presidente riferisce che il 17 novembre è calendarizzato l'incontro con Assessore Cominelli per presa in

carico situazione fioriere di Borgo Trento. I consiglieri  prendono atto.

5)  varie ed eventuali

- Ripresa collaborazione con CIDAF per incontri formativi per genitori- Sviluppo Progetto

Per collaborazione con  Scuola Materna Cristo Re per ospitare gli  incontri  del  CIDAF,  il  Consiglio

delibera di rimandare a gennaio 2022.

- Organizzazione incontri presso la Sala Civica di via Pasquali per confezione oggettistica/hobby per

Natale 

La Presidente riferisce che gli incontri stanno andando bene, con una buona frequenza.

I consiglieri  prendono atto.

- la Presidente riferisce di  avere conosciuto appartenenti  alla struttura dei  Vigili  del  Fuoco che

hanno offerto la possibilità di tenere incontri con la popolazione, che si potrebbero organizzare in

Sala Civica per gli abitanti del Quartiere, nel 2022. Il Consiglio concorda.

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola,

la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22,30 del 8 NOVEMBRE

2021

Letto, confermato e sottoscritto

 La Presidente verbalizzante

 Beatrice Nardo                      
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